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Звіт незалежного аудитора щодо фінансової звітності 

ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «НАЙКРАЩИЙ ЛОМБАРД»  

БОГДАН Ю. М. І КОМПАНІЯ» 

за 2024 рік (станом на 31 грудня 2024 року) 
 

Власникам та керівним посадовим особам  

ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «НАЙКРАЩИЙ ЛОМБАРД» 

БОГДАН Ю. М. І КОМПАНІЯ» 

 

НАЦІОНАЛЬНОМУ БАНКУ УКРАЇНИ 

 

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

 

Думка  

 

Ми провели аудит фінансової звітності ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «НАЙКРАЩИЙ 

ЛОМБАРД» БОГДАН Ю. М. І КОМПАНІЯ», код ЄДРПОУ 36862747, адреса: 02125, 

Україна, місто Київ, проспект Воскресенський, будинок, 15, офіс, 53, (далі – Товариство), 

що складається з Балансу (Звіт про фінансовий стан) (Форма № 1) станом на 31.12.2024 

року; Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) (Форма № 2) за 2024 рік; 

Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом), (Форма № 3) за 2024 рік; Звіту про 

власний капітал (Форма № 4) за 2024 рік; Приміток до фінансової звітності, що 

включають стислий виклад значущих облікових політик за 2024 рік. 

 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 

аспектах фінансовий стан ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «НАЙКРАЩИЙ ЛОМБАРД» 

БОГДАН Ю. М. І КОМПАНІЯ» на 31 грудня 2024 року, та його фінансові результати і 

грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних 

стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 №996-XIV щодо 

складання фінансової звітності. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Основа для думки  

 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (далі - МСА). Нашу 

відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 

аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню 

до Товариства згідно з Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів 

(включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики 

для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні до 

нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно 

до цих вимог та «Кодексу РМСЕБ». 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваження, за фінансову звітність 

 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 

фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності та за таку 

систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для 

того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень 

внаслідок шахрайства або помилки. 

 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

оцінку здатності  Товариства  продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 

розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 

використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 

бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує 

ліквідувати Товариства  чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив 

цьому.  

 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями  несуть відповідальність за нагляд за 

процесом фінансового звітування Товариства. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому 

не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 

аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем 

впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 

суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 

або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 

очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються 

на основі цієї фінансової звітності. 

 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 

відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 

помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 

неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 



  

 отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, 

для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 

думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

 оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 

облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 

персоналом; 

 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським 

персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 

невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність 

Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо 

висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в 

нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, 

якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 

ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 

майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на 

безперервній основі; 

 оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 

покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання. 

 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими 

питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві 

аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього 

контролю, виявлені нами під час аудиту. 

 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 

стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на 

нашу незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

 

Основні відомості про суб’єкта аудиторської діяльності 

 

Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська Фірма 

«Олеся»; 

Ідентифікаційний код юридичної особи: 22930490; 

Місцезнаходження: 03028, місто Київ, вул. Саперно-Слобідська, будинок 10, квартира 137 

Сайт: www.auditolesya-kiev.com 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності Розділ 

«Суб'єкти аудиторської діяльності» № 4423; 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності Розділ 

«Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит 

фінансової звітності» № 4423; 

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності Розділ 

«Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит 

фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес» № 4423; 

Аудитори, що брали участь в аудиторській перевірці: 

Книш І.В. Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 

Розділ «Аудитори» № 102222. 

 

 

 

 

 

 



  

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту 

 

Дата та номер договору на проведення аудиту: Договір № 250 від 02.06.2025 року; 

Дата початку проведення аудиту: 02.06.2025 рік; 

Дата закінчення проведення аудиту: 23.06.2025 рік. 

 

 

Ключовий партнер з аудиту, 

аудитор ТОВ АФ «Олеся» 

 

 

(підпис)  
Книш І.В. 

 

 

Дата складання аудиторського  звіту: 23.06.2025 рік 

 



















ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  ПТ «НАЙКРАЩИЙ ЛОМБАРД» БОГДАН Ю.М І 
КОМПАНІЯ» 
за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року (в тис. грн., якщо не зазначено інше) 

 

 

 

 

 

 

Примітки до річної фінансової звітності  

ПОВНОГО ТОВАРИСТВА «БОГДАН Ю.М 

І КОМПАНІЯ» 

 

за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  ПТ «НАЙКРАЩИЙ ЛОМБАРД» БОГДАН Ю.М І 
КОМПАНІЯ» 
за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року (в тис. грн., якщо не зазначено інше) 

 

1. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ПРО ТОВАРИСТВО  

Повна назва: ПОВНЕ ТОВАРИСТВО «НАЙКРАЩИЙ ЛОМБАРД» БОГДАН Ю.М. І 

КОМПАНІЯ 

Скорочена назва: ПТ«НАЙКРАЩИЙ ЛОМБАРД» БОГДАН Ю.М І КОМПАНІЯ» 

Код ЄДРПОУ: 36862747 

Організаційно-правова форма: Повне Товариство  

Країна реєстрації: Україна 

Юридична адреса: 02125 місто Київ, проспект Воскресенський, 15 офіс 53 

 

ПОВНЕ ТОВАРИСТВО  «НАЙКРАЩИЙ ЛОМБАРД» БОГДАН Ю.М І КОМПАНІЯ, 

скорочено ПТ«НАЙКРАЩИЙ ЛОМБАРД» БОГДАН Ю.М.І КОМПАНІЯ» (надалі – 

Товариство), є юридичною особою, створеною відповідно до законодавства України. 

Товариство, зареєстроване Дніпровськоюю районною в м. Києві Державною 

Адміністрацією № 979 від 17.12.2009 року, виданого Державною комісією з 

регулювання  

Електронна пошта:  
Адреса електронної пошти: info@best-lombard.com.ua 

Офіційна сторінка в Інтернеті, на якій доступна інформація про Товариство: https://best-

lombard..com.ua/ua/ 

Станом на звітну дату Товариство є фінансовою установою та має ліцензію НБУ на надання 

коштів та банківських металів у кредит у вигляді ломбардних кредитів (витяг із Державного 

реєстру фінансових установ від 28 лютого 2024 року). 

Предметом діяльності Товариства є надання фізичним особам фінансових послуг з надання 

коштів та банківських металів у кредит у вигляді ломбардних кредитів. 

В організаційній структурі Товариства створені відокремлені підрозділи, які не є юридичними 

особами, не мають відокремленого майна, не мають відокремленого балансу та не можуть від 

свого імені відкривати поточні рахунки в банківських установах. Відокремлені підрозділи 

можуть виконувати касові операції та надавати послуги фізичним особам згідно з умовами 

договорів та тарифами, які встановлюються Товариством 

Станом на 31грудня 2024року Товариство має 33  відокремлених підрозділів. 

Кількість штатних працівників станом на 31 грудня 2024 року - 103  та 31 грудня 2023 року 

складала 110 особи, відповідно. 

Виключним видом діяльності Товариства є надання на власний ризик фінансових кредитів 

фізичним особам за рахунок власних або залучених коштів під заставу майна на визначений 

строк та під процент та надання визначених законодавством супутніх послуг. Товариство 

здійснює свою діяльність на підставі свідоцтва про реєстрацію фінансової установи серія 

ЛД№464,згідно рішення. 

Товариство надає наступні фінансові послуги: Надання ломбардних кредитів за рахунок 

власних коштів. Компанія надає наступні супутні послуги: Реалізація заставленого майна 

відповідно до чинного законодавства та/або умов договору. Товариство має ліцензію 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері  ринків фінансових послуг 

України - Розпорядження № 3192 від 13.07.2017 р. 

 

mailto:info@best-lombard.com


ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  ПТ «НАЙКРАЩИЙ ЛОМБАРД» БОГДАН Ю.М І 
КОМПАНІЯ» 
за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року (в тис. грн., якщо не зазначено інше) 

 

Вищим органом управління є Загальні збори Компанії. 

Станом на 31грудня 2023 року та 31 грудня 2024 року засновниками Товариства виступають 

фізичні особи - резиденти України: 

Найменування Учасника Частка в статутному 

(складеному) капіталі після 
розподілу, % 

Сума внеску до 

статутного(складеного) 

капіталу, грн. 

Сабадаш Віктор Анатолійович 60 1 200 000,00 

Богдан Юрій Миколайович 40 800 000,00 

Всього 100 2 000 000,00 

Організаційна структура Товариства визначена Засновницьким договором, організаційно- 

правова форма - повне товариство. 

Станом на 31 грудня 2024 року зареєстрований та сплачений статутний капітал складав 2000,0 

тис. грн. Учасниками Товариства є: фізичні особи Сабадаш Віктор Анатолійович 60% та 

Богдан Юрій Миколайович 40% статутного капіталу. Зміну статутному капіталі Товариства за 

2024 рік невідбувалось. 

Кінцевим бенефіціарним власником (контролером) Товариства є громадяни України - фізичні 

особи Сабадаш Віктор Анатолійович 60% та Богдан Юрій Миколайович 40% статутного 

капіталу.  

Товариство є не підприємством, що становить суспільний інтерес. 

Товариство не має дочірніх підприємств та представництв  і нескладає консолідовану 

звітність. Товариство не має інвестицій в асоційовані компанії. 

Протягом звітного періоду злиття, приєднання, поділу Товариства не відбувалося. 

Ця фінансова звітність за тверджена керівництвом Товариства до випуску (з метою 

оприлюднення) 25 березня 2025 року. Ні учасники Товариства, ні інші особи не мають права 

вносити зміни до цієї фінансової звітності після її затвердження до випуску.  

Бізнес середовище в умовах якого Товариство здійснює діяльність 

24 лютого 2022 російські війська почали вторгнення в Україну 2024 рік – рік продовження 

повномасштабної війни росії проти України. Цей фактор є основним драйвером, який впливає 

на операційне середовище. Лише прямі збитки від війни для України перевищили 200 млрд 

USD, азагальні 1 трлн USD. 

Війна на території держави – це, як правило, економічний колапс. Та Україна до останнього 

часу доводила, що зможе вистояти економічно і фінансово. Вистояла банківська система, уряд 

продовжував платити пенсії та зарплати, гривня девальвувала, але не втратила ролі головного 

засобу платежу. 

 

 

Макроекономіка 
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ВВП 

все ще на понад 20% нижчий,  ніж у 2021 році. Після спаду на 28,8% у 2022 році економіка 

відновилася на 5,3% у 2023 році та приблизно на 4% у 2024 році. Покращення логістики та 

розвиток оборонної промисловості позитивно вплинули на відновлення. 

 

ВВП все ще на понад 20% нижчий,ніж у 2021 році. Після спаду на 28,8% у 2022 році економіка 

відновилася на 5,3% у 2023 році та приблизно на 4% у 2024 році. Покращення логістики та 

розвиток оборонної промисловості позитивно вплинули на відновлення. 

Реальний ВВП у цінах 2021 року, % від ВВП 2021 року 

Відновлення економіки поступово сповільнюється. У 2024 щоквартальне зростання відносно 

2021 було нижчим,ніжу 2023 році. Відновлення економіки відбувалося повільніше,зо крема, 

через те, що минув ефект низької бази порівняння, а високі бюджетні дефіцити стали нормою. 

Ділові очікування 

У 2024 році ділові очікування досягли найвищого рівня з початку повномасштабної війни, але 

більшу частину року залишалися негативними. 

Зовнішня торгівля 

У 2024 році експорт товарів зріс на 15% до $41,7 млрд. На аграрні продукти припало $20,9 

млрд — 50% всього експорту. Гірничо-металургійний комплекс відповідав за $6,9 млрд (17%) 

експортних надходжень, харчова промисловість - $3,7 млрд (9%), і машинобудування $3,6 

млрд (9%). Експорт цукру сягнув 750 кт ($420 млн) - це найбільший показник із 1997 року, 

коли почали зводити статистику. 

Сукупний імпорту 2024 році зріс на 11%, сягнувши $70,7 млрд. Основні товари :нафта і 

нафтопродукти $6,8млрд(10%), пасажирські авто $4,4млрд (6%), медикаменти $2,0млрд (3%), 

мобільні телефони $1,3млрд(2%), добрива 1,2млрд (2%) та дрони  1,1млрд (2%). 

 

Експорт послуг у 2024 році сягнув $15,6 млрд (+4% р/р). Експорт ІТ-послуг впав на 5% до $5,8 

млрд, Транспортні послуги зрослина 9% до$3,8млрд .З цього обсяг у вантажні перевезення 

склали $2,4млрд,а трубопровідні - $1,2 млрд. 1 січня завершилася дія угоди про 
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транспортування російського газу територією України. Це вплине на експорт транспортних 

послуг у 2025 році. 

Монетарний та фінансовий сектори 

Гривня 

У 2024 році гривня поступово знецінювалася через зростання попиту на іноземну валюту. НБУ 

дотримувався політики керованої гнучкості, тому на обмінний курс впливали як валютні 

інтервенції, так і ринкові чинники. Розрив між готівковим та офіційним курсами залишався на 

рівні близько 1%, що свідчить про стабільність ринку. 

НБУ відіграє центральну роль у стабілізації валютного ринку. Він врівноважує попит і 

пропозицію на готівкову та безготівкову валюту, причому на безготівкові операції припадає 

59% продажу та 87% купівлі валюти. У 2024 році щомісячний дефіцит іноземної валюти 

залишався на рівні близько $2,5 млрд. 

Офіційний та ринковий курси валют у 2024 році,грн/$ 

Протягом 2024 року НБУ вживав заходи для стабілізації валютного ринку, збільшивши чистий 

продаж іноземної валюти. Загальний обсяг чистого продажу у 2024 році сягнув $34,8 млрд, що 

є найвищим показником за останні 12 років і перевищує рівень 2022-2023 років. 

 

 

 

 

Інфляція
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У другій половині року інфляція прискорилася. На початку 2024 року вона залишалася 

нижчою за ціль 5%, але до грудня стабільно зростала до 12%р/р. 

НБУ скоригував облікову ставку у відповідь на інфляційний тиск. Стартувавши з 15% у 2024 

році, НБУ поступово знизив її до 13% у червні. Ставка залишалася незмінною до середини 

грудня, коли її підвищили до 13,5% через зростання інфляції. 

Ринкові ставки відповідали змінам монетарної політики. Інші ставки рухалися за обліковою 

ставкою та залишалися стабільними у другій половині 2024 року. 

Інвестиції в облігації та депозити забезпечили позитивну реальну доходність. Станом на 

грудень 2024 року річні державні облігації та гривневі депозити приносили дохідність,вищу 

за прогнозовану інфляцію на 2025 рік. 

2024: Інфляція (р/р), облікова ставка НБУ, ставка за гривневими депозитами фізичних осіб (12 

місяців) та середньозважений рівень дохідності 1-річних гривневих ОВДП, %. 

Міжнародні резерви 

У 2024 році міжнародні резерви зросли на 8% до $43,8 млрд, що покриває 5,5 місяців імпорту 

- значно вище мінімально необхідних 3місяців. Це зростання було зумовлене 

$42млрдміжнародноїдопомоги та$3,5млрд надходжень від розміщення ОВДП в іноземній 

валюті, які компенсували витрати на обслуговування боргу, валютні інтервенції НБУ та 

накопичення резервів. 
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Валові міжнародні резерви та обсяг,необхідний для покриття трьох місяців майбутнього 

імпорту,$млрд. 

Фіскальний сектор 

Бюджет  

Податкові надходження за 2024 рік (1 647 трлн грн) зросли на 37% р/р, випередивши за 

кожним податком інфляцію. В абсолютному вимірі найбільшим був внесок ПнП(+127 млрд 

грн), акцизів (+ 106 млрд) та ПДВ з імпорту (+100 млрд). 
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Надходження держбюджету,млрд.грн. 

Видатки держбюджету без урахування матеріально-технічної військової допомоги сягнули 

 3 271 млрд грн, додавши 15% р/р. 

Видатки на безпеку і оборону сягнули 1908 млрдгрн. 

На обслуговування боргу стягнули  287 млрд, або 8,8% усіх видатків держбюджету 

 

 

Видатки держбюджету, млрд. грн. 

Зовнішня допомога 

 

Україна  отримала  $41,6 млрд зовнішньої  підтримки у 2024 році 

Країна увійшла у 2025 рік  у кращій ситуації, ніж у попередні роки, завдяки  зусиллям 

3. Достовірність подання та відповідність МСФЗ 
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Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка 

сформована з метою достовірного подання фінансового стану,фінансових результатів 

діяльності та грошових потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб широкого 

кола користувачів при прийнятті ними економічних рішень. 

Концептуальною основою фінансової звітності Товариства за період, що закінчився 31 грудня 

2024 року, є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні 

стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), видані Радою з 

Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції чинній на 01 січня 2024 

року, що офіційно оприлюдненні на веб-сайті Міністерства фінансів України. 

Підготовлена Товариством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень відповідає 

всім вимогам чинних МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО станом на 01 січня 2024 

року, дотримання яких забезпечує достовірне подання інформації в фінансовій звітності, а 

саме, доречної, достовірної, зіставної та зрозумілої інформації. 

При формуванні фінансової звітності Товариство  керувалося також вимогами національних 

законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та 

складання фінансової звітності в Україні, які не суперечать вимогам МСФЗ. 

Нові стандарти, роз’яснення та поправки до чинни хстандартів та роз’яснень 

При підготовці фінансової звітності за 2024 рік, Товариство застосувало нові та переглянуті 

стандарти та інтерпретації, доречні до його операцій та які є обов’язковими для застосування 

при складанні звітності, починаючи з 1 січня 2024 року або після цієї дати. 

Товариство вперше застосувало деякі стандарти та поправки, які набувають чинності щодо 

річних звітних періодів, що починаються 1 січня 2024 року або після цієї дати (якщо не вказано 

інше). Товариство не застосовувало достроково стандарти, роз'яснення чи поправки, які були 

випущені, але ще не набрали чинності. 

Поправки до МСБО1 Класифікація зобов'язань як поточні та непоточні 

 Поправки до МСБО 1 «Подання фінансової звітності» пояснюють класифікацію зобов’язань 

як непоточних. Зобов'язання класифікується як непоточне, якщо суб’єкт господарювання має 

право відстрочити врегулювання зобов'язання як мінімум на 12 місяців і це право має існувати 

на дату закінчення звітного періоду незалежно від того, чи планує суб’єкт господарювання 

користуватися цим правом. Якщо право відстрочити врегулювання зобов'язання залежить від 

виконання суб’єктом господарювання певних умов, то таке право існує на дату закінчення 

звітного періоду, лише якщо суб’єкт господарювання виконав всі умови до цієї дати. 

Ці поправки не вплинули на консолідовану фінансову звітність Товариства. 

Поправки до МСБО1 Непоточнізобов'язання зі спеціальними умовами 

Поправки до МСБО 1 «Подання фінансової звітності» пояснюють, що суб’єкт господарювання 

може класифікувати зобов'язання, що виникають за кредитною угодою, як непоточні, якщо 

право суб’єкта господарювання відстрочити погашення цих зобов'язань зумовлене 

виконанням спеціальних умов протягом 12 місяців після завершення звітного періоду. 

Також у примітках до фінансової звітності необхідно розкрити інформацію, яка дозволить 
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користувачам усвідомити ризик того, що зобов'язання можуть підлягати поверненню протягом 

12 місяців післязавершення звітного періоду. 

Ціпоправки не вплинули на консолідовану фінансову звітність Товариства. 

Поправки до МСФЗ16-Зобов'язання з оренди припродажу зізворотною орендою 

Згідно з поправками до МСФЗ 16 «Оренда» продавці-орендарі повинні будуть переоцінити 

або перерахувати угоди купівлі-продажу зі зворотною орендою, укладені з 2019 року. 

Ціпоправки не вплинули на консолідовану фінансову звітність Товариства. 

Поправки до МСБО7таМСФЗ7-Угодифінансування постачальників 

Поправки до МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів» та МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: 

розкриття інформації »описують характеристики угод фінансування постачальників та містять 

вимоги щодо розкриття додаткової інформації про такі угоди. Вимоги до розкриття інформації 

покликані допомогти користувачам фінансової звітності зрозуміти вплив угод фінансування 

постачальників на зобов'язання суб’єкта господарювання, його грошові потоки та схильність  

до ризику ліквідності. 

Ціпоправки не вплинули на консолідовану фінансову звітність Товариства. 

Стандарти,які були випущені, але ще не вступили в  силу 

Нижче наведено нові стандарти, виправлення та роз'яснення, які були випущені, але ще не 

набрали чинності на дату випуску фінансової звітності Товариства. Товариство має намір 

застосувати ці стандарти, поправки та роз'яснення з дати набуття ними чинності. 

Обмеженаконвертація–Зміни до МСБО 21 

У серпні 2023 року Рада з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку випустила  

поправки до МСБО 21 

«Вплив змін валютних курсів», щоб визначити, як суб’єкт господарювання повинен 

оцінювати, чи є валюта вільноконвертованою, і як він повинен визначати спотовий обмінний 

курс, якщо існують обмеження конвертації. Поправки також вимагають розкриття інформації, 

яка дає змогу користувачам фінансової звітності зрозуміти, як валюта, що не є 

вільноконвертованою, впливає або, як очікується, вплине на фінансові показники суб’єкта 

господарювання, його фінансовий стан і грошові потоки. 

Поправки набудуть чинності для річних звітних періодів, які починаються 1 січня 2025 року 

або після цієї дати. Дозволяється дострокове застосування, і цей факт має бути розкритий. 

Застосовуючи поправки,суб’єкт господарювання не може перераховувати порівняльну 

інформацію. 

Очікується, що поправки не матимуть суттєвого впливу на фінансову звітність Товариства. 

МСФЗ 18 «Подання та розкриття інформації у фінансовій звітності». 

У квітні 2024 року IASB випустив МСФЗ 18, який замінює МСБО 1 «Подання фінансової 

звітності». МСФЗ 18 вводить  нові вимоги до подання інформації у звіті про прибутки та 
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збитки, включаючи визначені загальні та проміжні підсумки. Крім того, суб’єкти 

господарювання повинні класифікувати будь-які доходи та витрати у звіті про прибутки та 

збитки за однією з п’яти категорій: операційна діяльність, інвестиції, фінансування, податок 

на прибуток і припинена діяльність, перші три з яких є новими. 

Він також вимагає розкриття нових визначених керівництвом показників ефективності, 

проміжних підсумків доходів і витрат, а також містить нові вимоги до агрегування та 

дезагрегування фінансової інформації на основі визначених «ролей» основної фінансової 

звітності (PFS) і приміток. 

Крім того, до МСБО7 «Звіт про рух грошових коштів» було внесено точкові поправки, які 

включають зміну початкової точки для визначення грошових  потоків від операційної 

діяльності за непрямим методом з «прибутку або збитку» на «операційний прибуток або 

збиток» і видалення можливість класифікації грошових потоків від дивідендів і відсотків. Крім 

того, внесені відповідні поправки до кількох інших стандартів. 

МСФЗ 18 та поправки до інших стандартів набувають чинності для звітних періодів, що 

починаються  1січня 2027 року або після цієї дати. Дозволяється дострокове застосування, і 

цей факт має бути розкритий. МСФЗ 18 застосовуватиметься ретроспективно. 

Зараз Товариство працює над визначенням впливу поправок як на основну фінансову звітність, 

так і на примітки до фінансової звітності. 

МСФЗ 19 «Дочірні підприємства без публічної під звітності: Розкриття інформації» 

У травні 2024 року Рада з МСФЗ випустила МСФЗ 19, який дозволяє відповідним суб’єктам 

господарювання обирати застосування скорочених вимог до розкриття інформації, визначених 

цим стандартом, одночасно застосовуючи вимоги до визнання, оцінки та подання інформації, 

визначені в інших МСФЗ. Щоб мати можливість застосовувати МСФЗ 19, суб’єкт 

господарювання на кінець звітного періоду має бути дочірньою компанією, як визначено в 

МСФЗ 10, не мати публічної підзвітності та мати материнську компанію (кінцеву чи 

проміжну), яка складає консолідовану фінансову звітність згідно МСФЗ, доступну для 

загального користування. 

МСФЗ 19 набуде чинності для звітних періодів, що починаються 1 січня 2027 року або після 

цієї дати, з дозволеним достроковим застосуванням. 

Оскільки інструменти капіталу Товариства знаходяться в публічному обігу, вона не має права 

застосовувати МСФЗ 19. 

Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступінь  округлення 

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта 

України – гривня. Усі форми річної фінансової звітності та примітки до них складені у тисячах 

гривень, округлених до цілих тисяч, якщо не вказано інше. 

Припущення про безперервність діяльності 

Фінансова звітність Товариства підготовлена, виходячи з припущення безперервності 

діяльності, відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов’язань відбувається в ході 

звичайної діяльності. Фінансова звітність не включає коригування, які необхідно було б 
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провести в тому випадку, якби Товариство не могло продовжити подальше здійснення 

фінансово-господарської діяльності відповідно до принципів безперервності діяльності. 

Оцінюючи доречність припущення про безперервність, управлінський персонал бере до уваги 

всю наявну інформацію щодо майбутнього - щонайменше на 12 місяців з кінця звітного 

періоду, але не обмежуючись цим періодом. 

Під час складання фінансової звітності Товариство розглянуло вплив війни на безперервність 

діяльності та провело аналіз чутливості кількох можливих сценаріїв, за для визначення 

існування суттєвої невизначеності що до здатності Товариства продовжувати діяльність на 

безперервній основі.Товариствозобов’язане складати фінансову звітність на підставі даних 

бухгалтерського обліку. Бухгалтерський облік та фінансова звітність ґрунтуються на 

принципах, визначених застосовною концептуальною основою. Війна станом на 31 грудня 

2024року не вплинула на здатність уповноважених осіб забезпечити організацію 

бухгалтерського обліку та фіксування фактів здійснення всіх господарських операцій. 

Товариство не залежить від російського чи білоруського ринків; відсутні дочірні компанії або 

активи в росії та білорусі; відсутні пов’язаності з особами, що перебувають під санкціями. Цей 

вплив регулярно переглядається, оскільки подальший розвиток, тривалість та вплив війни 

неможливо передбачити. Товариство повністю дотримується застосовних МСФЗ стосовно 

розгляду подій після звітного періоду та оцінки безперервності діяльності. Товариство 

розглянуло всю доступну інформацію про вплив цих подій на майбутню діяльність протягом 

12 місяців з дати звітності та не виявило невизначеності щодо подальшої безперервної 

діяльності Товариства. 

Звітний період фінансової звітності 

Звітним періодом,за який формується фінансова звітність є період з 01 січня по 31 грудня 2024 

року. 

4. Облікові політики 

Загальні положення що до облікових політик 

Ця фінансова звітність підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової 

звітності (МСФЗ) за принципом історичної вартості з коригуваннями на початкове визнання 

фінансових інструментів за справедливою вартістю. Нижче описан іосновні принципи 

облікової політики,що використовувалися під час підготовки цієї фінансової звітності. Ці 

принципи облікової політики застосовувались послідовно протягом всіх періодів, 

представлених у звітності. 

Фінансові інструменти 

Фінансовий інструмент – це будь-який договір, за яким одночасно виникає фінансовий актив 

у одного суб’єкта господарської діяльності та фінансове зобов`язання чи інструмент власного 

капіталу – у іншого суб’єкта господарської діяльності. Фінансові інструменти представляють 

собою фінансові активи та фінансові зобов’язання. 

Товариство первісно визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у Балансі (Звіті про 

фінансовий стан), тоді і тільки тоді, коли воно стає стороною контрактних положень щодо 

фінансового інструмента. Операції з придбання або продажу фінансових інструментів 

визнаються із застосуванням обліку за датою розрахунку. 
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Справедлива вартість - це ціна, яка була б отримана за продаж активу або сплачена за передачу 

зобов’язання у звичайній операції на основному(або найсприятливішому) ринку на дату 

оцінки за поточних ринкових умов (тобто вихідна ціна), незалежно від того, чи спостерігається 

така ціна безпосередньо, чи оцінена за допомогою іншого методу оцінювання. 

Амортизована вартість -це сума, за якою фінансовий актив чи зобов’язання оцінюється при 

первісному визнанні,мінус виплати основної суми,плюс(або мінус)накопичена амортизація 

будь-якої різниці між цією первісною сумою та сумою погашення із застосуванням методу 

ефективного відсотка та мінус будь-яке зменшення (прямо чи через застосування рахунку 

резервів) унаслідок зменшення корисності або неможливості інкасації. 

Метод ефективного відсотка – це метод обчислення амортизованої собівартості фінансового 

активу або фінансового зобов’язання (або групи фінансових активів чи фінансових 

зобов’язань) та розподілу доходу чи витрат від відсотків на відповідний період. 

Ефективна ставка відсотка – це ставка, яка точно дисконтує попередньо оцінені майбутні 

платежі або надходження грошових коштів протягом очікуваного  строку дії фінансового 

інструмента та, якщо доцільно, протягом коротшого періоду до чистої балансової вартості 

фінансового активу чи фінансового зобов’язання. Обчислюючи ефективну ставку відсотка, 

суб’єкт господарювання має попередньо оцінити грошові потоки, враховуючи всі умови 

контракту про фінансовий інструмент (наприклад, аванси, опціони “кол” та подібні опціони), 

але не повинен розглядати майбутні збитки від кредитів. Обчислення включає всі гонорари та 

додаткові комісійні збори, сплачені або отримані сторонами контракту, які є невід’ємною 

частиною ефективної ставки відсотка, витрати на операції та всі інші премії чи дисконти. Є 

припущення, що грошові потоки та очікуваний строк дії групи подібних фінансових 

інструментів можна достовірно оцінити. Проте в тих рідкісних випадках, коли неможливо 

достовірно оцінити грошові потоки або очікуваний строк дії фінансового інструмента (або 

групи фінансових інструментів), суб’єктові господарювання слід використовувати контрактні 

грошові потоки за весь контрактний строк фінансового інструмента (або групи фінансових 

інструментів). 

Товариство скористалось дозволом і використовує «нульову» ставку відсотка для 

короткострокових безвідсоткових фінансових інструментів. 

Фінансові активи 

Фінансові активи при первісному визнанні класифікуються як оцінювані за амортизованою 

собівартістю, справедливою вартістю через інший сукупний дохід та справедливою вартістю 

через прибуток або збиток. 

Класифікація фінансових активів при первісному визнанні залежить від установлених 

договором характеристик грошових потоків та бізнес-моделі Товариства щодо управління 

ними. За винятком торгової дебіторської заборгованості, яка не містить значного компоненту 

фінансування, чи стосовно якоїТовариство застосувало спрощення практичного характеру, 

Товариство первісно оцінює фінансовий активза справедливою вартістю, збільшеною, у 

випадку фінансових активів, які оцінюються не за справедливою вартістю, через прибуток або 

збиток, на суму витрат за операцією. Торгова дебіторська заборгованість, яка не містить 

значного компоненту фінансування, чи стосовно якої Товариство застосовує спрощення 

практичного характеру, оцінюється за ціною операції. 
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Для того, щоб фінансовий актив можна було класифікувати та оцінити за амортизованою 

собівартістю або справедливою вартістю через інший сукупний дохід, необхідно, щоб 

договірні умови фінансового активу генерували грошові потоки, котрі є «суто виплатами 

основної суми та процентів (SPPI)» на непогашену частку основної суми. Така оцінка 

називається тестом «грошових потоків» (далі – «SPPI-тестом») та виконується на рівні 

кожного інструменту. Фінансові активи, грошові потоки за якими не відповідають критеріям 

SPPI, класифікуються як оцінювані за справедливою вартістю через прибуток або збиток, 

незалежно від бізнес-моделі. 

Для цілей подальшої оцінки, фінансові активи класифікуються на чотири категорії:  

• Фінансові активи, оцінювані за амортизованою собівартістю (боргові інструменти); 

• Фінансові активи, оцінювані за справедливою вартістю через інший сукупний дохід 

з подальшою перекласифікацією 

• Кумулятивного прибутку або збитку (боргові інструменти); 

• фінансові активи, оцінювані за справедливою вартістю через інший сукупний дохід 

без подальшої перекласифікації 

• кумулятивного прибутку або збитку (інструменти власного капіталу); 

• фінансові активи,оцінювані за справедливою вартістю через прибуток або збиток. 

Рекласіфікація. Товариство може здійснити рекласіфікацію усіх фінансових активів тоді і 

лише тоді, коли вона змінює свою бізнес-модель управління ними, крім тих, які визначені під 

час первісного визнання як такі, що оцінюються за справедливою вартістю через прибутки або 

збитки. Товариство не змінювало свою бізнес модель протягом поточного та порівняльного 

періодів і не здійснювало рекласіфікацію. 

Модифікація. Товариство іноді переглядає або іншим чином модифікує договірні умови 

фінансових активів. Значна модифікація умов існуючого фінансового активу або його частини 

(незалежно від того, чи пов'язана ця зміна з фінансовими труднощами боржника) 

обліковується як погашення первісного фінансового інструмента та визнання нового 

фінансового інструмента. 

У випадку перегляду договірних грошових потоків від фінансового інструмента або їх 

модифікації в інший спосіб, коли перегляд або модифікація не призводять до припинення 

визнання такого фінансового активу, Товариство перераховує валову балансову вартість 

фінансового інструмента заново та визнає прибуток або збиток від модифікації в прибутку або 

збитку. Валова балансова вартість фінансового інструмента перераховується заново як 

теперішня вартість переглянутих або модифікованих договірних грошових потоків, 

дисконтованих за первісною ефективною ставкою відсотка. 

 

 

Знецінення. 

Знецінення фінансових активів–оціночний резерв підочікувані кредитні 

збитки(ECL).Товариство оцінює очікувані кредитні збитки за фінансовим інструментом у 

спосіб, що відображає: 

• об'єктивну та зважену за ймовірністю суму, визначену шляхом оцінки певного 
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діапазону можливих результатів; 

• часову вартість грошей;та 

• обґрунтовано необхідну та підтверджувану інформацію про минулі події, поточні 

умови та  прогнози майбутніх економічних умов. 

Очікувані кредитні збитки розраховуються на груповій або індивідуальній основі.  

На індивідуальній основі ECL розраховується для фінансових активів в ІІІ стадії,як 

індивідуально значущі. 

Групова основа. Очікувані кредитні збитки на груповій основі розраховуються для 

субпортфелів зі схожими характеристиками з використанням PD (ймовірність дефолту) та 

LGD (збитки у випадку дефолту). 

Товариство оцінює накопичені власні історичні данні щодо можливості розрахунку PD та 

LGD. У випадку, якщо власні дані не є релевантними, Товариство приймає рішення про 

використання усереднених даних (наприклад визначених НБУ) або експертних даних 

(наприклад визначених рейтинговим агентством). 

Індивідуальна основа. Очікувані кредитні збитки на індивідуальній основі розраховуються з 

використанням кастимізованих сценаріїв і визначається як недобір від очікуваних 

дисконтованих грошових потоків. 

Товариство скористалась дозволом і використовує спрощений (матричний)підхід для 

визначення кредитних збитків до торговельної дебіторської заборгованості, договірних 

активів та дебіторської заборгованості за орендою. 

Припинення  визнання.Товариство припиняє визнання  фінансового активу тоді й лише 

тоді,коли: 

• спливаєстрокдіїдоговірнихправнагрошовіпотокивідтакогофінансовогоактиву;або 

• Товариство передає договірні права на одержання грошових потоків від такого 

фінансового активу; або 

• Товариство зберігає за собою договірні права на одержання грошових потоків від 

такого фінансового активу, але бере на себе договірне зобов'язання виплачувати грошові 

потоки одному або кільком одержувачам. 

Фінансові зобов’язання 

Фінансові зобов’язання класифікуються при первісному визнанні як фінансові зобов’язання за 

справедливою вартістю через прибуток або збиток, кредити та позики за амортизованою 

собівартістю, кредиторська заборгованість за амортизованою собівартістю або як похідні 

інструменти, класифіковані як інструменти хеджування. Усі фінансові інструменти при 

первісному визнанні оцінюються за справедливою вартістю та, у випадку кредитів та позик, 

та кредиторської заборгованості, 

За вирахуванням витрат по операціям. 

Фінансові зобов’язання Товариства включають торгову та іншу кредиторську заборгованість, 

кредити та запозичення. Станом на 31 грудня 2024 року та 31 грудня 2023 року у Товариства 

не було фінансових зобов’язань за справедливою вартістю через прибуток або збиток та 
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деривативів, які визначені інструментами хеджування для ефективного хеджування. 

Припинення визнання. Визнання фінансового зобов’язання припиняється, коли зобов’язання 

погашено, анульовано або строк дії такого зобов’язання закінчився. Коли існуюче фінансове 

зобов’язання замінюється іншим зобов’язанням перед таким самим кредитором на суттєво 

інших умовах або, якщо умови існуючого зобов’язання були суттєво змінені, така заміна або 

модифікація тягне за собою припинення визнання існуючого зобов’язання та початок 

визнання нового зобов’язання. Різниці у їх балансовій вартості визнаються у прибутках чи 

збитках. 

Взаємозалік фінансових інструментів 

Фінансові активи та фінансові зобов’язання згортаються,а чиста сума подається у 

консолідованому звіті про фінансовий стан, коли наявне юридично забезпечене право на 

згортання визнаних сум, або коли є намір або погасити зобов’язання на нетто-основі, або 

продати актив й одночасно погасити зобов’язання. 

 Грошові  кошти та їх еквіваленти 

Грошові кошти та їх еквіваленти включають в себе готівкові кошти у касах та кошти у 

розрахунках з платіжними системами, кошти на банківських рахунках, депозити до запитання, 

готівкові кошти та короткострокові високоліквідні інвестиції зі строком погашення до трьох 

місяців чи менше, які в будь-який час можна обміняти на визначену суму грошових коштів і 

які не мають значного ризику зміни вартості. 

Для цілей Звіту про рух грошових коштів, грошові кошти та їх еквіваленти включають грошові 

кошти та їх еквіваленти, як зазначено вище. 

Дебіторська заборгованість 

Дебіторська заборгованість за виданими кредитами та інша кредиторська заборгованість 

спочатку визнається та відображається за справедливою вартістю, а в подальшому 

відображається за амортизованою вартістю із використанням методу ефективної відсоткової 

ставки за вирахуванням резерву під очікувані кредитні збитки. 

Для цілей фінансової звітності дебіторська заборгованість класифікується як довгострокова 

(строк погашення понад 12 місяців) і поточна (строк погашення до 12 місяців). 

Основні засоби 

Визнання та оцінка основних засобів. Основні засоби є матеріальними активами, які 

використовуються Товариством для надання послуг, для адміністративних цілей, і які 

планується використовувати впродовж більш ніж одного року. Облік основних засобів 

здійснюється відповідно до вимог МСБО 16 «Основні засоби». 

 

Історична вартість включає витрати, безпосередньо пов'язані з придбанням об'єктів основних 

засобів.Істотні витрати на відновлення або із модернізацію об'єктів основних засобів 

капіталізуються і амортизуються протягом строку корисного використання відповідних 

активів. 
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Основні засоби обліковуються за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої 

амортизації та/або накопичених збитків від знецінення, якщо такі є. Активи, які 

використовуються впродовж більш ніж одного року та мають вартість нижче 20 тис. гривень 

не визнаються основними засобами. Основні засоби, що не відповідають вартісному критерію, 

списуються на витрати у момент початку їх використання і враховуються по об’єктно на 

рахунку 1121 «Малоцінні необоротні матеріальні активи» до моменту їх вибуття.  

Подальші витрати. Товариство не визнає в балансовій вартості об'єкта основних засобів  

витрати на щоденне обслуговування, ремонт та технічне обслуговування об'єкта. Ці витрати 

визнаються у Звіті про фінансові результати у періоді їх виникнення. В балансовій  вартості 

об'єкта основних засобів визнаються так і подальші витрати, які задовольняють критеріям 

визнання активу. 

Амортизація основних засобів. Амортизація основних засобів Товариства нараховується 

прямолінійним 

методом.Методнарахуваннязносу,очікуванийстроккорисноговикористанняможутьперегляда

ютьсяразна рік і коригуються на перспективній основі, якщо це необхідно. Очікується, що 

залишкова вартість дорівнюватиме нулю для більшості активів, крім транспортних засобів, 

включених до складу адміністративних активів, які Товариство не планує використовувати 

протягом усього строку їх корисного використання. 

Амортизацію активу починають, коли він стає придатним для використання. Амортизацію 

активу припиняють на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на дату, з якої актив 

класифікують як утримуваний для продажу, або на дату, з якої припиняють визнання активу. 

Незавершене будівництво 

Об’єкти, які знаходяться в процесі незавершеного будівництва, капіталізуються як окремий 

елемент основних засобів. По завершенні будівництва вартість об’єкту переноситься до 

відповідної категорії основних засобів (поліпшення орендованих приміщень, майна). Знос на 

об’єкти незавершеного будівництва не нараховується. 

Невстановлене обладнання 

Невстановлене обладнання - це устаткування, придбане Товариством, але ще не введене в 

експлуатацію. Знос на невстановлене обладнання не нараховується. 

 Нематеріальні активи 

Нематеріальний актив–це немонетарний актив,що ідентифікується,не має фізичної форми. 

Нематеріальні активи з кінцевими термінами використання, придбані в рамках окремих 

операцій, враховуються за вартістю придбання за вирахуванням накопиченої амортизації і 

накопиченого збитку від знецінення. Очікувані терміни корисного використання і метод 

нарахування амортизації аналізуються на кінець кожного звітного періоду, при цьому всі 

зміни в оцінках відбиваються в звітності без перерахування порівняльних показників. 

Амортизація нараховується за лінійним методом. Товариство обліковує нематеріальні активи 

відповідно до МСБО 38 «Нематеріальні активи». 

Запаси 
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Облік запасів здійснюється відповідно до вимог МСБО 2 «Запаси». Запаси оцінюються за 

меншою з двох величин: собівартістю або чистою вартістю реалізації товарів, що будуть 

продані окремо. 

Облік предметів застави здійснюється на позабалансових рахунках за вартістю оцінки даних 

предметів застави без урахування нарахованих процентів за договором. 

У разі порушення умов надання кредиту стягнення суми кредиту та нарахованих процентів 

відбувається шляхом вилучення предметів застави та їх подальшої реалізації.  

Вартість запасів із дорогоцінних металів та каміння визначається сумою наданого кредиту та 

сумою нарахованих процентів за кредитним договором та іншими витратами, понесеними під 

час доставки запасів до їх теперішнього місцезнаходження та приведення їх у теперішній стан.  

Витрати з транспортування матеріальних запасів від постачальників до складу Товариства 

включаються до складу собівартості товарно-матеріальних запасів. Надані постачальниками 

знижки, які не є відшкодуванням прямих, додаткових іідентифікованих витрат по просуванню 

товарів постачальників, також включаються до собівартості товарно-матеріальних запасів. 

Оцінка вибуття запасів здійснюється: за методом ідентифікованої собівартості - для запасів, 

де можлива ідентифікація запасів; за методом ФІФО – для тих запасів, де неможлива 

ідентифікація. 

Оренда 

Для дотримання МСФЗ 16 «Оренда» Товариство застосовує інформацію про ефективну ставку 

з офіційного сайту Національного банку України в розрізі «Грошово-кредитна та фінансова 

статистика» - «Вартість кредитів за даними статистичної звітності банків України»  

Товариство не застосовує вимоги МСФЗ 16 «Оренда» до визнання активів і зобов'язань 

стосовно короткострокової оренди (до 12 місяців), оренди, в якій базовий актив має вартість 

менш як 20 000 гривень та оренди, в якій займана площа становить 50 та менше процентів від 

загальної площі приміщення. Орендні платежі за такою орендою Товариство визнає як витрати 

лінійним методом протягом терміну оренди. 

Капітальні вкладення в орендовані приміщення визнаються активом, амортизуються протягом 

терміну їх корисного використання та припиняються визнаватися у місяці розірвання договору 

оренди. 

Товариство, як орендар, визнав активи у формі права користування напідставі договорів 

оренди приміщень, крім тих, строк яких становить 12 місяців і менше, займана площа 

становить 50 та менше відсотків від загальної площі приміщення, або вартість відповідного 

активу є незначною. Актив з права користування амортизується прямолінійним методом 

протягом терміну дії договору оренди. Якщо не відбулося пролонгації договору оренди, то 

актив з права користування майном підлягає списанню з балансу. Витрати за 

короткостроковою орендою списуються на витрати поточного періоду протягом відповідного 

терміну оренди. 

Зобов’язання 

Торгова та інша кредиторська заборгованість спочатку визнається та відображається за 
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справедливою вартістю за вирахуванням витрат безпосередньо пов’язаних з відповідними 

операціями. В подальшому торгова та інша кредиторська заборгованість відображається за  

амортизованою вартістю із використанням методу ефективної відсоткової ставки. 

Процентні кредити та запозичення первісно визнаються за справедливою вартістю  отриманої 

суми боргу за вирахуванням витрат,безпосередньо пов’язаних з його отриманням. В 

подальшому процентні кредити та запозичення відображаються за амортизованою вартістю із 

використанням методу ефективної відсоткової ставки. 

Забезпечення 

Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість (юридичну або 

конструктивну) внаслідок минулої події, існує ймовірність (тобто більше можливо, ніж 

неможливо), що погашення зобов'язання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі 

економічні вигоди, і можна достовірно оцінити суму зобов'язання. 

Виплати працівникам 

Облік виплат працівникам регламентується МСБО 19 «Виплати працівникам». Витрати на 

заробітну плату, внески до загальнодержавних соціальних фондів, оплачувані щорічні 

відпустки, виплати за листками непрацездатності, премії та інші компенсаційні виплати 

здійснюються згідно чинного законодавства та нараховуються в тому періоді, до якого вони 

належать. З метою рівномірного розподілу витрат протягом звітного року Товариством 

створюється резерв для забезпечення оплати відпусток. На кожну звітну дату Товариством 

проводиться інвентаризація невикористаних відпусток та розміру резерву для забезпечення 

оплати відпусток і, при необхідності, проводиться коригування розміру резерву для 

забезпечення оплати відпусток. 

Податки 

Товариство є платником податку на прибуток на загальних підставах. Зобов’язання з податку 

на прибуток розраховуються з використанням ставок оподаткування, встановлених 

законодавством, що набрали, або практично набрали чинність на звітну дату, які ймовірно 

діятимуть у період реалізації податкового активу або погашення зобов’язання, визнаються у 

витратах з податку на прибуток. 

Витрати з податку на прибуток або збиток за рік являють собою суму поточного та 

відстроченого податку на  прибуток. 

Поточні податкові активи та зобов’язання за поточний і попередній періоди оцінюються за 

вартістю, що очікується до відшкодування податковими органами або до сплати податковим 

органам, згідно з українським податковим законодавством. Ставки податку та податкове 

законодавство, що використовуються для розрахунку цієї суми, –є такі, що були офіційно чи 

фактично прийняті на звітну дату. Відстрочений податок на прибуток на раховується за 

методом зобов’язань станом на дату складання балансу по всіх тимчасових різницях між 

податковою базою активів і зобов’язань та їх балансовою вартістю, відображеною для цілей 

фінансової звітності. 

Балансова вартість відстрочених податкових активів переглядається на дату складання 

балансу і зменшується, якщо більше не існує ймовірності отримання достатнього 
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оподатковуваного прибутку, який дозволив би реалізувати частину або всю суму такого 

відстроченого податкового активу. Невизнані раніше відстрочені податкові активи 

переоцінюються на дату балансу і визнаються тоді, коли виникає вірогідність отримання в 

майбутньому оподатковуваного прибутку, що дає можливість реалізувати відстрочений 

податковий актив. Відстрочені податкові активи і зобов’язання визначаються за ставками 

податку, застосування яких очікується при реалізації активу або погашенні зобов’язання, на 

основі податкових ставок (і положень податкового законодавства), що діють на звітну дату. 

Відстрочений податок на прибуток, що стосується статей іншого сукупного доходу або тих, 

які визнаються безпосередньо у складі капіталу, визнається у складі іншого сукупного доходу 

або безпосередньо у складі капіталу, а не у складі прибутків та збитків. 

Відстрочені податкові активи і відстрочені податкові зобов’язання підлягають взаємозаліку за 

наявності повного юридичного права зарахувати поточні податкові активи в рахунок поточних 

податкових зобов’язань, якщо вони відносяться до податків на прибуток, нарахованих тим 

самим податковим органом на той самий суб’єкт господарювання. 

Статутний та власний капітал 

Статутний капітал, включає в себе внески учасників. 

 Товариство визнає резервний фонд, сформований відповідно до установчих документів 

Товариства та діючого законодавства України, у складі власного капіталу. Фінансовий 

результат діяльності обліковується на рахунку 44 «Нерозподілені прибутки/непокриті збитки» 

і напрями розподілу прибутку (відшкодуванню збитків) визначаються установчими 

документами Товариства. 

Доходи та  витрати 

Основними  принципами бухгалтерського обліку доходів та витрат Товаристває:  

• Принцип нарахування; 

• відповідності(для визначення результату звітного періоду необхідно вспів ставити 

доходи з витратами, що були здійснені для отримання цього доходу); 

• обачності(застосування методів оцінки, які запобігають завищенню  доходів а 

заниженню витрат). 

Доходи визнаються, як що існує висока вірогідність того, що Товариство отримає економічні 

вигоди,а доходи можуть бути вірогідно визначені. Доходи оцінюються за справедливою 

вартістю винагороди, отриманої або такої, що підлягає отриманню, за вирахуванням знижок, 

бонусів і податків з продажу. Визнані у Звіті про прибутки і збитки доходи класифікуються по 

наступних групах: 

Доходи від надання послуг ломбардів 

Товариство отримує доходи у вигляді нарахованих процентів за надання коштів у позику на 

умовах фінансового кредиту. Процентні доходи та витрати за фінансовими кредитами 

визнаються за методом нарахування з використанням методу ефективної ставки процента. 

Товариство визнає проценті доходи у складі доходів за фактичний час користування наданого 
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кредиту згідно до умов договору. Формування цінової політики за надані фінансові послуги 

здійснюється на основі тарифів, які затверджені керівництвом Товариства та діють у кожному 

відокремленому підрозділі Товариства. 

Доходи від реалізації заставного майна 

У разі невиконання позичальником зобов’язання щодо повернення кредиту та/або процентів 

за користування ним y строк, передбачений Договором, Товариство набуває право звернення 

стягнення на предмет застави та має право звернути стягнення на предмет застави шляхом 

його реалізації від імені Позичальника третім особам. Позичальник доручає Товариству 

самостійно, на власний розсуд обрати форми, канали, методи та способи реалізації предмета 

застави третім особам. При зверненні стягнення предмет застави залишається у власності 

позичальника до моменту реалізації такого предмета застави третій особі. Якщо при реалізації 

предмета застави виручена грошова сума перевищує розмір забезпечених цією заставою вимог 

Товариства,різниця повертається позичальнику, а Товариство сплачує податки до бюджету в 

момент повернення такої різниці позичальнику. Таким чином Товариство не має доходів від 

реалізації заставного майна. 

Інші операційні доходи складаються з наступних доходів: 

Курсові різниці; доходи від реалізації оборотних активів; отримані штрафи, пені, неустойки; 

доходи від списання операційної кредиторської заборгованості; доходи від агентських послуг 

зі страховою компанією. 

Інші доходи складається з наступних доходів: 

Доходи від реалізації необоротних активів; доходи від реалізації фінансових інвестицій; 

доходи від безкоштовно отриманих активів; доходи від списання кредиторської 

заборгованості, не пов'язаної з операційною діяльністю; процентні доходи за використання 

активів Товариства, що не відноситься до основної діяльності. 

Дохід від надання послуг відображається в момент виникнення незалежно від дати 

надходження коштів і визначається, виходячи із ступеня завершеності операції з надання 

послуг на дату балансу. 

Витрати – це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття чи 

амортизації активів або у вигляді виникнення зобов’язань, результатом чого є зменшення 

чистих активів, за винятком зменшення, пов’язаного з виплатами учасникам. 

Витрати визнаються у Звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та 

одночасно з визнанням збільшення зобов’язань або зменшення активів. 

 Витрати негайно визнаються у Звіті про прибутки та збитки, коли видатки не надають 

майбутніх економічних вигід або тоді та тією мірою, якою майбутні економічні вигоди не 

відповідають або перестають відповідати визнанню як активу у Звіті про фінансовий стан. 

Витрати визнаються у Звіті про прибутки та збитки також у тих випадках, коли виникають 

зобов’язання без визнання активу. 

Витрати,понесеніузв'язкузотриманнямдоходу,визнаютьсяутомужперіоді,щойвідповіднідоход

и. Витрати класифікуються в бухгалтерському обліку Товариства за такими групами: 
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• витрати,які включаються  в  собівартість реалізованої  продукції(товарів,робіт,послуг); 

• адміністративні  витрати; 

• витрати на збут; 

• інші операційні  витрати; 

• фінансові витрати; 

• інші витрати. 

Умовні  зобов'язання та активи. 

Умовні активи не визнаються у фінансовій звітності Товариства, а розкриваються у примітках 

до фінансової звітності у тому випадку, якщо надходження економічних вигід є ймовірним.  

Умовні зобов’язання не відображаються у фінансовій звітності,за винятком випадків,коли 

існує ймовірність того, що для погашення зобов’язання буде потрібен відтік ресурсів, і при 

цьому сума таких зобов’язань може бути достовірно визначена. Інформація про такі 

зобов’язання підлягає розкриттю у примітках до фінансової звітності, за винятком випадків, 

коли можливість відтоку ресурсів, які являють собою економічні вигоди є малоймовірною. 

Події після дати балансу 

Події після звітної дати, що надають додаткову інформацію про фінансовий стан Товариства 

на звітну дату (коригуючі події), відображаються в фінансовій звітності. Події, що відбулися 

після звітної дати, які не є коригуючими подіями, відображаються в примітках до фінансової 

звітності, якщо вони є суттєвими. 

5. Основні припущення,оцінки та судження 

При підготовці фінансової звітності Товариство здійснює оцінки та припущення, які мають 

вплив на елементи фінансової звітності, ґрунтуючись на МСФЗ, МСБО та тлумаченнях, 

розроблених Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності. Оцінки та судження 

базуються на попередньому досвіді та інших факторах, що за існуючих обставин вважаються 

обґрунтованими і за результатами яких приймаються судження щодо балансової вартості 

активів та зобов’язань. Хоча ці розрахунки базуються на наявній у керівництва Товариств  а 

інформації про поточні події, фактичні результати можуть зрештою відрізнятися від цих 

розрахунків. Області, де такі судження є особливо важливими, області, що характеризуються 

високим рівнем складності, та області, в яких припущення й розрахунки мають велике 

значення для підготовки фінансової звітності за МСФЗ, наведені нижче. 

Реалізація дорогоцінних  металів 

Згідно законодавства, першочерговим покупцем продукції Товариства із дорогоцінних металів 

є структурний підрозділ Національного банку України – Державна Скарбниця України. 

Державна Скарбниця України встановлює ціни на закупівлю дорогоцінних металів та виробів 

з них. Другорядними покупцями є інші Товариства та фізичні особи, тільки після відмови 

Державної Скарбниці від купівлі наданих дорогоцінних металів. Зміна політики 

ціноутворення на державні закупівлі дорогоцінних металів та законодавства у сфері обігу 

дорогоцінних металів може привести до корегування активів Товариства у майбутньому.  

Строки корисного використання основних засобів 
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Оцінка строків корисного використання об'єктів основних засобів залежить від професійного 

судження керівництва, яке засноване на досвіді роботи з аналогічними активами. При 

визначенні строків корисного використання активів керівництво бере до уваги умови 

очікуваного використання активів, моральний знос, фізичний знос і умови праці в яких будуть 

експлуатуватися дані активи. Зміна будь-якого з цих умов або оцінок може в результаті 

привести до коригування майбутніх норм амортизації. 

Справедлива вартість активів 

Оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо передбачуваних майбутніх 

грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків, властивих різним фінансовим 

інструментам, та інших факторів з врахуванням вимог МСФЗ (IFRS) 13 «Оцінка справедливої 

вартості». 

Знецінення  активів 

Під час визначення знецінення активів Товариство використовує всі дозволені МСФЗ 

спрощення практичного характеру. 

6. Розкриття  інформації щодо використання  справедливої  вартості 

Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та 

зобов’язань, тобто такі оцінки, які вимагають МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» та МСФЗ13 

«Оцінка справедливої вартості» у Звіті про фінансовий стан на кінець кожного періоду.  

Для цілей фінансової звітності оцінки справедливої вартості розподіляються за категоріями на 

Рівні 1, 2 або 3 в залежності від того, наскільки вхідні дані, використані для оцінок 

справедливої вартості, піддаються спостереженню та важливості таких даних для оцінки 

справедливої вартості в цілому, які можна викласти таким чином: 

• Вхідні дані Рівня1являють собою ціни котирування (без коригування)на активних 

ринках на ідентичні активи або зобов’язання, до яких Товариство може мати доступ на дату 

оцінки; 

• Вхідні дані Рівня 2 являють собою вхідні дані(окрім цін котирування,віднесених до 

Рівня 1),які можна спостерігати для активу чи зобов’язання, прямо або опосередковано; 

• вхідні дані Рівня 3 являють собою вхідні дані для активу чи зобов’язання, яких немає у 

відкритому доступі. 

Аналіз активів та зобов’язань за справедливою вартістю,за рівнями її оцінки: 

 

У тисячах гривень 
1рівень 2рівень 3рівень 

31.12.2024 31.12.2023 31.12.2024 31.12.2023 31.12.2024 31.12.2023 

Грошові кошти та їх еквіваленти   - - 5 557 2 809 

Поточні зобов’язання - - - - 7 382 13 605 

Довгострокові зобов’язання - - - - 6 217 - 

На кожну звітну дату Товариство проводить аналіз фінансових активів на предмет наявності 

ознак їх знецінення. Збиток від знецінення визнається виходячи з власного професійного 

судження керівництва за наявності об‘єктивних даних, що свідчать про зменшення 

передбачуваних майбутніх грошових потоків за даним активом у результаті однієї або кількох 
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подій, що відбулися після визнання фінансового активу. 

Впливу використання закритих вхідних даних (3-го рівня) для періодичних оцінок 

справедливої вартості на прибуток або збиток не було. 

У 2024 та 2023 роках переміщень між 1-м та 2-м рівнями ієрархії справедливої вартості не 

було. 

У 2024 та 2023 роках Товариство не володіло активами, що оцінюються за справедливою 

вартістю з використанням вихідних даних 3-го рівня ієрархії. 

Справедлива вартість фінансових інструменті в порівнянні з  їх балансовою вартістю 

У тисячах гривень 
Балансова вартість Справедлива вартість 

31.12.2024 31.12.2023 31.12.2024 31.12.2023 

Торгова та інша поточна

 дебіторська заборгованість 

143739 124810 143739 124810 

 

Грошові кошти та їх еквіваленти 5557 2809 5557 2809 

Поточна кредиторська заборгованість 40 052 51 689 40 052 51 689 

Керівництво Товариства вважає, що наведені розкриття щодо застосування справедливої 

вартості є достатніми, і не вважає, що за межами фінансової звітності залишилась будь-яка 

суттєва інформація щодо застосування справедливої вартості, яка може бути корисною для 

користувачів фінансової звітності. 

7. Грошові кошти та їх еквіваленти 

Станом на 31 грудня 2024 року та 31 грудня 2023 року грошові кошти Товариства 

включали наступне: 

У тисячах гривень 31.12.2024 31.12.2023 

Грошові кошти у касі 1495 1595 

Грошові кошти на банківських рахунках 4062 1214 

Грошові кошти на корпоративних картах - - 

Інші грошові кошти та їх еквіваленти - - 

Разом 5557 2809 

 

Грошові кошти та їх еквіваленти не мають забезпечення. 

Банки, на рахунках яких розміщені грошові кошти Товариства не є банкрутами, не знаходяться 

в стадії ліквідації, або під тимчасовою адміністрацією; не знаходяться в офшорних зонах і 

мають рейтинг не нижче UAaa. Товариство вважає малоймовірним настання подій, які 

призведуть до втрат грошових коштів, тому резерв не визнавався. 

Звіт грошових коштів за 2024 рік складено за вимогами МСБО 7 «Звіт про рух грошових 

коштів» за прямим методом, згідно з яким розкривається інформація про основні класи 

валових надходжень грошових коштів чи валових виплат грошових коштів на нетто-основі. У 

Звіті відображено рух грошових коштів від операційної та не операційної (інвестиційної та 

фінансової) діяльності. 
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Операційна діяльність – полягає в отриманні прибутку від звичайної діяльності, витрати на 

придбання оборотних активів, втрати на оплату праці персоналу, сплату податків, 

відрахування на соціальні заходи та інші витрати. 

Інвестиційна діяльність — це придбання та продаж: необоротних активів, у тому числі активів 

віднесених до довгострокових, та поточних фінансових інвестицій, інших вкладень, що не 

розглядаються як грошові еквіваленти, отримані відсотки та дивіденди. 

Фінансова діяльність — це надходження чи використання коштів, що мали місце в результаті 

отримання та погашення позик, внески у капітал від засновників Товариства. 

Результатом чистого руху коштів від діяльності Товариства за 2024 рік є значення руху 

грошових коштів в сумі 2748 тис. грн. 

8. Дебіторська заборгованість 

Дебіторська заборгованість за виданими кредитами 

Станом  на 31 грудня 2024 року та 31 грудня 2023 року дебіторська заборгованість за виданими 

кредитами Товариства включала наступне: 

У тисячах гривень 
Термін погашення 

заборгованості 
31.12.2024 31.12.2023 

Кредити  видані 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 

небільш12місяців 

небільш12місяців 

33058 

4370 

29599 

3580 

Разом 37428 33179 

Станом на 31 грудня 2024 року 

Дебіторська заборгованість по ломбардним кредитам  виданим та не повернутим станом на 31 

грудня 2024 року, має забезпечення. Облік заставного майна ведеться на забалансових 

рахунках 06 та 025. 

Інша дебіторська заборгованість складається: 

Розрахунки з нарахованих доходів з заборгованості клієнтів по нарахованим доходам за 

користування наданими та неповернутими ломбардними кредитами станом на 31 грудня 2024 

року зменшено на 1380 тис. грн . 

Балансова вартість дебіторської заборгованості, умови якої були переглянуті, яка інакше була 

б простроченою або знеціненою, є нульовою. 

Довгострокова дебіторська заборгованість станом на 31грудня 2023 року відсутня. 

Аванси  видані 

Станом на 31грудня 2024 року та 31 грудня 2023 року аванси видані  Товариства включали 

наступне: 

 

У тисячах гривень 
Термін погашення 

заборгованості 
31.12.2024 31.12.2023 
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Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 

Передплати 

Інша поточна дебіторська заборгованість 

небільш12місяців 

небільш12місяців 

небільш12місяців 

 

7407 

 

 

5221 

- 

Разом 3754 3486 

Основні  засоби 

Рух основних засобів представлений в таблицях у порівнянні за  2 останні роки: 

Основні засоби 

Рік, що  

закінчився  

31.12.24 

Рік, що  

закінчився  

31.12.23 

Первісна вартість 10 300 13 126 

Накопичена амортизація 7 293 2 556 

Чиста балансова вартість 3 007 10 570 

Податки 

Юридичні особи в Україні повинні самостійно подавати податкові декларації. Згідно з 

прийнятим законодавством нормативна ставка податку на прибуток в 2023-2024 роках 

становить 18%. 

Узгодження сум витрат зі сплати податку на прибуток, розрахованих із застосуванням 

законодавчо встановлених ставок, та фактично нарахованих сум є таким: 

У тисячах гривень 2024 2023 

Фінансовий результат до оподаткування 

Нормативна ставка 

Обчислена сума податку 

Витрати (доходи)з податку на прибуток 

20 657 18 010 

18% 18% 

3718 3242 

- - 

Статутний та власний капітал 

Станом на 31 грудня 2024 року зарєстрований та сплачений статутний капітал складав 2000 

тис грн. 

До статей власного капіталу в балансі Товариства входять: 

У тисячах гривень 31.12.2024 31.12.2023 

Статутний капітал (зареєстрований) 2000 2000 

Статутний капітал(сформований) 2000 2000 

Резервний капітал 9235 5000 

Нерозподілені прибутки /непокриті збитки  22617 

Разом 11235 29617 

За 2024 рік рішення про розподіл та виплату дивідендів неприймалось. Станом на 31 грудня 

2024 року заборгованості перед учасниками Товариства по сплаті дивідендів 4908 тис.грн 

Резервний фонд 

Товариство визнає резервний фонд вскладі власного капіталу, який сформований відповідно 

до Засновницького договору. 

Порядок розподілу накопиченого прибутку встановлюється Загальними зборами учасників 
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Товариства. Станом на 31 грудня 2024 року резервний фонд сформовано у повному обсязі.  

Рішення про припинення або банкрутство Товариства Загальними зборами учасників або 

судом протягом 2024 року не приймалися. 

Розкриття інформації, що підтверджує статті подані у фінансових звітах про доходи і 

витрати 

У тисячах гривень 2024рік 2023рік 

Дохід від послуг ломбарду   

Дохід від послуг ломбарду 82807 71396 

Виручка від реалізації заставного майна 93323 64032 

Вирахування з доходу (95322) (68148) 

Разом 80808 67280 

Адміністративні та інші операційні витрати   

Витрати на оплату праці (13162) (11053) 

Витрати по податках на заробітну плату (2845) (2816) 

Амортизація основних засобів, використовуваних в адміністративних цілях (2556) (1202) 

Витрати з оренди приміщень та відшкодування комунальних послуг (28283) (25550) 

Витрати пов'язані з охороною і безпекою (2080) (1230) 

Витрати на професійні послуги сторонніх організацій (юридичні, 

аудиторські, за оцінкою майна і інше) 
(1342) (583) 

Витрати на зв'язок(поштові,телеграфні,телефонні,Інтернет інше) (1533) (933) 

Господарські витрати (2620) (662) 

Послуги банків (1591) (947) 

Техобслуговування ОЗ,ремонти (698) (196) 

Інші (184) (189) 

Разом (57094) (45361) 

Витрати на збут   

Витрати на рекламу і дослідження ринку (маркетинг) (2423) (3909) 

Разом (2423) (3909) 
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28 
 

Фінансові витрати   

Нараховані проценти на кредит від резидента (634) (0) 

Разом (634) (0) 

 

За 2024 рік Товариством було отримано відшкодування неповернутих своєчасно наданих 

кредитів через продаж предметів закладу на загальну суму 93 323 тис. грн., від Національного 

банку України. Майно не викуплене з-підзастави, саме вироби з дорогоцінних металів 

переходить у власність Товариства та реалізується НБУ.  

 

Собівартість реалізованих товарів 

 

Згідно законодавства, першочерговим покупцем продукції Товариства із дорогоцінних металів 

є структурний підрозділ Національного Банку України – Державна Скарбниця України. 

Державна Скарбниця України встановлює ціни на закупівлю дорогоцінних металів та виробів з 

них. Другорядними покупцями є інші Товариства та фізичні особи, тільки після відмови 

Державної Скарбниці від купівлі наданих дорогоцінних металів. 

 

Зміна політики  ціноутворення на державні закупівлі дорогоцінних металів та законодавства у 

сфері обігу дорогоцінних металів може привести до корегування активів Товариства у 

майбутньому. 

 

Протягом 2024 року відбулося чутливе коливання ціни на  дорогоцінні метали  в брухті, що 

встановляється Національним Банком України,що також посприяло змінам в кредитній 

політиці Товариства 

  

Умовні активита зобов'язання 

 

Судові позови 

 

По завданим Товариству збиткам з неповернення кредиту та вилученим предметам застави,  

Товариство розпочало судові справи у зв’язку з вилученням предметів застави по виданим 

кредитам. Не можливо визначиться щодо результатів розгляду судового процесу та розміру 

компенсації завданих збитків. 

 

Керівництво вважає, що Товариство не понесе істотних збитків, відповідно, резерви у 

фінансовій звітностіна судові позови не створювалися. 

Оподаткування 

Внаслідок наявності в українському податковому законодавстві положень, які дозволяють 

більш ніж один варіант тлумачення, а такожчерез практику, щосклалася в 

нестабільномуекономічномусередовищі, за якої податкові органи довільно тлумачать аспекти 

економічної діяльності, у разі, якщо податкові ограни підпадуть сумніву певне тлумачення, 

засноване на оцінці керівництва економічної діяльності Товариства, ймовірно, що Товариство 

змушене буде сплатити додаткові податки, штрафи та пені. Така невизначеність може вплинути 

на вартість фінансових інструментів, втрати та резерви під знецінення, а також на ринковий 

рівень цін на угоди. У той час як Товариство вважає, що воно відобразило всі операції у 

відповідності з чинним податковим законодавством, на думку керівництва сплатило усі 

податки,тому фінансова звітність не містить резервів під податкові збитки. Податкові звіти 
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можуть переглядатися відповідними податковими органами протягом трьох років. 

Ступінь повернення дебіторської заборгованості та інших фінансових активів 

Внаслідок ситуації, яка склаласьв України, а також як результат економічної нестабільності, що 

склаласьна дату балансу,існує ймовірність того, що активине зможуть бути реалізовані 

заїхньою балансовою вартістю в ході звичайної діяльності Товариства. 

 Ступінь повернення цих активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які 

знаходяться поза зоною контролю Товариства. Ступінь повернення дебіторської заборгованості 

Товариству визначається на підставі обставин та інформації, які наявні на дату балансу. На 

думку керівництва Товариства, резерв під фінансові активи на сьогоднішній день є необхідним, 

виходячи з наявних обставин та інформації 

Розкриття інформації про пов'язані сторони 

Пов’язаними вважають сторони, одна з яких має можливість контролювати іншу, або 

здійснювати суттєвий вплив на прийняття фінансових та операційних рішень іншою стороною, 

як це зазначено в МСБО 24 «Розкриття інформації щодо зв’язаних сторін». Рішення про те, які 

сторони являються зв’язаними, приймають не тільки на основі юридичної форми, але і виходячи 

з характеру стосунків між пов’язаними сторонами. 

Товариство приймає політику взаємовідносин із пов’язаними особами без спеціального ціно 

утворювання. Операції з пов’язаними особами відображаються виключно за принципом 

«справедливої вартості» на підставі договорів з урахуванням інтересів обох сторін. 

До пов'язаних сторін Товариства відносяться: 
1. При розгляді взаємовідносин кожної можливої пов'язаної сторони 

особлива увага надається змісту відносин, а не тільки їхній юридичній 

формі. 

2. До переліку пов’язаних сторін, які прямо контролюють та мають долю в 

суб’єкті господарювання, що надає їм значний вплив на Товариство 

належать учасники (засновники): 

3.  

Учасники Товариства: 31.12.2024, % 31.12.2023, % 

Сабадаш Віктор Анатолійович 60 60 

Богдан Юрій Миколайович  40 40 

Всього 100 100 

4. Учасники (засновники) Товариства виконують функції вищого органу 

управління господарською діяльністю Товариства.  

5. Функції виконавчого органу виконує Дирекція Товариства на чолі з 

Директором. Дирекція здійснює управління поточною діяльністю 

Товариства та підзвітна загальним зборам учасників Товариства. 
 

Усі операції здійснюються на підставі двосторонніх договорів, розрахунки проводяться за 

грошові кошти. Станом на 31.12.2024, 31.12.2023 рр. забезпечення операцій з пов'язаними 

сторонами відсутні. 
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Проятягом звітного періоду всі господарські операції з пов’язаними сторонами здійснювалися 

в межах звичайної господарської діяльності Товариства. Ключовому управлінському персоналу 

Товариства нараховувалася та виплачувалася заробітна плата у розмірі відповідно штатного 

розпису та в рамках чинного законодавства України. 

Операційні сегменти 

Відповідно до МСФЗ (IFRS) 8 «Операційні сегменти», операційні сегменти − це компоненти 

суб'єкта бізнесу,які беруть участь у комерційній діяльності, внаслідок якої суб'єкт 

господарювання мож еотримувати доходи та зазнавати витрат, чиї операційні результати 

регулярно переглядає особа, відповідальна за прийняття операційних рішень, і стосовно яких є 

у наявності окрема фінансова інформація. 

Сегмент − це відокремлюваний компонент підприємства, який займається або постачанням 

послуг чи продуктів (сегмент бізнесу), або наданням послуг чи постачанням продуктів в межах 

конкретного економічного середовища (географічний сегмент), який зазнає ризиків та 

забезпечує прибутковість. 

Географічний сегмент- відокремлювана частина діяльності підприємства з виробництва та/або 

продажу певного виду (групи) продукції (товарів, робіт, послуг) у конкретному економічному 

середовищі, яка відрізняється від інших: 

 економічними і політичними умовами географічного регіону; 

 особливими взаємозв’язками між діяльністю в різних географічних регіонах; 

 територіальним розташуванням виробництва продукції (робіт,послуг) або покупців 

продукції (товарів, робіт, послуг); 

 характерними для географічного регіону ризиками діяльності; 

 певними правилами валютного контролю і валютними ризиками у конкретному регіоні. 

Ломбардна діяльність та надання супутніх послуг ломбарду відноситься до виключних видів 

діяльності, згідно законодавства України; споживачами послуг Товариства є виключно фізичні 

особи; послуги Товариство надає виключно на території України, тому Товариство не сегментує 

бізнес за економічними категоріями. 

Цілі та політики управління фінансовими ризиками 

Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства пов’язана з фінансовими ризиками. 

Основними фінансовими ризиками, якими здійснює управлінняТовариства є кредитний ризик, 

ринковий ризикта ризик ліквідності. 

 Кредитний ризик 

Кредитний ризик – це невизначеність фінансового результату Товариства внаслідок відсутності 

у позичальників здатності /наміру погашати в обумовлені кредитними договорами терміни 

основну суму кредиту та нараховані відсотки, а також недостатнє покриття вартістю реалізації 

заставного майна сум непогашених кредитів та нарахованих відсотків. Кредитний ризик 

притаманний фінансовому інструменту дебіторська заборгованість 
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Управління кредитним ризиком здійснюється за допомогою аналізу на рівнях сукупного 

кредитного портфелю, напряму кредитування, регіону, підрозділу, окремого клієнта, який 

проводиться системно і комплексно. 

Процес управління кредитним ризиком в ПТ «НАЙКРАЩИЙ ЛОМБАРД» БОГДАН Ю.М І 

КОМПАНІЯ» реалізовує наступні принципи: 

• цілісність(розгляд елементів кредитного ризику як сукупної цілісної системи); 

 структуризація(процес має чітку структуру, основним критерієм якої являється єдність 

стійких взаємозв'язків між її елементами, а також законів цих взаємозв'язків); 

• ефективність (забезпечення стратегічного співвідношення ризик/дохід); 

• регламентованість (усі процеси, що протікають в системі управління кредитним 

ризиком, мають бути регламентовані); 

 Узгодженість (стратегія управління кредитним ризиком узгоджується із стратегією 

розвитку бізнесу); 

• інформованість(процес управління кредитним ризиком супроводжується наявністю 

об'єктивної, достовірної та актуальної інформації і звітами). 

Система управління кредитним ризиком–процес, який послідовно проходить наступні етапи: 

• ідентифікація ризику; 

• оцінка наслідків настання ризиків; 

• вибір рішень управлінського впливу(управління ризиком); 

• контроль (моніторинг та управління, звітність, відповідальність). 

Ідентифікація кредитного ризику є базовим етапом в процесі управління системою кредитних 

ризиків. Під ідентифікацією кредитного ризику мається наувазі виявлення його специфіки, 

прогнозування можливостейі особливостей реалізації, зміна ризику в часі, міра взаємозв'язку з 

іншими ризиками, фіксація чинників, що впливають на кредитний ризик, що ідентифікується.  

Головна мета ідентифікації – створення умов для третього етапу управління кредитним 

ризиком, на якому здійснюється безпосередній вибір рішень про управлінський влив. 

Оцінці підлягають кредитні ризики, які були виявлені на етапі ідентифікації, в розрізі наступних 

часових періодів: 

• дані минулих періодів. Проводиться збір статистичних даних, що дозволяє провести 

оцінку наслідків настання кредитних ризиків і зробити висновки про статистичний характер 

подій, пов'язаних з проявами цих ризиків. 

• на теперішній час. Проводиться збір інформації, що дозволяє зробити коригування 

оцінок, побудованих на основі історичних даних, з метою їх використання в даний момент, 

оскільки така інформація дає можливість врахувати тимчасові зміни в операційному середовищі 

Товариства. 

• прогнозування майбутніх позицій. Проводиться збір даних, необхідних для 

прогнозування, а також інформації, що дозволяє врахувати майбутні зміни, що впливають на 

характеристики операційного середовища. 
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В Товаристві оцінці підлягають наступні фактори кредитного ризику: 

Фактори індивідуальних ризиків -  

Вірогідність дефолту за кредитнимиу мовами 

- Умови кредитування 

- Структура видач кредит 

 

Фактори сукупних ризиків  

- Рівень дефолту за кредитними умовами 

- Доходність кредитного портфелю 

- Темп зростання нових видач кредитів 

 Основними цілями управління кредитним ризиком є: 

• попередження ризику–досягається шляхом ліквідації передумов виникнення кредитного 

ризику. 

• підтримка співвідношення ризик/доходність н апевном урівні. 

• мінімізація ризику. 

За підсумками ідентифікації та оцінки кредитного ризику приймається рішення в частині 

управління кредитним ризиком. У Товариства виділяють наступні стратегії управління 

кредитним ризиком: 

• стратегія уникнення застосовується у тому випадку, коли вартість реалізації ризикової 

події перевищує оціночну вартість об'єкту схильного до впливу ризику, за відсутності 

критичної необхідності в цьому об'єкті. 

• стратегія прийняття і ігнорування застосовується у разі, якщо витрати на управління 

ризиковою позицією перевищують вартість реалізації ризикової події, а уникнення є  

неможливим. 

• стратегія прийняття і управління використовується за відсутності можливості 

застосування стратегій, приведених вище, шляхом використання спеціального інструментарію 

по управлінню ризиками. 

Контроль. Рівень кредитного ризику до змін здійснюється за допомогою моніторингу 

показників чинників ризику,їх динаміки длясвоєчасногоуправлінського реагуванняу разі 

раптовихвідхиленьзначеньризикової позиції від запланованих/бюджетних величин. 

Ринковий ризик 

Ринковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 

фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. 

Ринковий ризик охоплює три типи ризику: інший ціновий ризик, валютний ризик та 

відсотковий ризик. 
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Керівництво встановлює ліміти щодо рівня ризиків, які можуть бути прийняті, які 

контролюються на щоденній основі. Однак використання цього підходу не дозволяє запобігти 

утворенню збитків, що перевищують встановлені ліміти, в разі більш істотних змін на ринку.  

Товариство наражатиметься на ринкові ризики у зв’язку з наявністю на балансі облігації, 

інвестиційні сертифікати та інші фінансові інструменти. 

Валютний ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 

фінансового інструменту коливатимуться внаслідок змін валютних курсів. 

Для мінімізації та контролю за валютними ризиками Товариство не має активів, номінованих в 

іноземній валюті, у загальному обсягу активів. 

Відсотковий ризик – це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 

фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових ставок. 

КерівництвоТовариства усвідомлює, що відсоткові ставки можуть змінюватись і це впливатиме 

як на доходи Товариства, так і на справедливу вартість чистих активів. 

Станом на 31 грудня 2024 року та 31 грудня 2023 року відсутні активи, які наражаються на 

відсоткові ризики. 

Ризик ліквідності 

Ризик ліквідності являє собою ризик того, що терміни погашення активів та зобов'язань не 

збігаються. Розбіжність даних позицій потенційно підвищує прибутковість, але може також 

збільшити ризик виникнення збитків. Товариство має процедури з метою мінімізації таких 

втрат, а саме, таких як підтримка достатньої кількості грошових коштів та інших 

високоліквідних активів. 

Керівництво Товариства аналізує старіння її активів і погашення своїх зобов'язань і планує свою 

ліквідність залежно від очікуваного погашення різних інструментів. У разі недостатньої або 

надлишкової ліквідності Товариство реалізує переміщення ресурсів і коштів для досягнення 

оптимального фінансування потреб бізнесу. 

Товариство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими 

фінансовими активами, а також прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності.  

Товариствопрагнепідтримуватистійкубазуфінансування.Товариствоінвестуєкоштивліквідніакт

иви,для того, щоб мати можливість швидко і без утруднень виконати непередбачені вимоги 

щодо ліквідності. Портфель ліквідності Товариства включає грошові кошти та фінансові 

інвестиції дляпродажу. 

Позиція ліквідності контролюється і регулярно проводиться стрес-тестування з ліквідності при 

різних сценаріях, що охоплюють стандартні та більш несприятливі ринкові умови та 

виконуються керівництвом Товариства длядодаткової інформації щодо джерел фінансування 

отриманих після31 грудня 2024 року. 
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Товариство управляє своїм капіталом для забезпечення безперервної діяльності підприємства 

вмайбутньому і одночасної максимізації прибутку за рахунок оптимізації співвідношення 

позикових і власних коштів. Керівництво Товариства регулярно переглядає структуру свого 

капіталу. 

Події після звітної дати 
 

Наприкінці лютого 2022 року розпочалася військова агресія Російської Федерації проти  

України, у зв’язку з чим, 24 лютого 2022 року Президентом України було видано Указ № 

64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні». Руйнівні наслідки вторгнення росії в Україну 

охоплюють всі сфери життя.  

 

Товариство здійснює свою діяльність в умовах війни та військового стану, фінансово-

економічної кризи та існуванням факторів, що можуть вплинути на діяльність Товариства, 

оскільки подальший розвиток, тривалість та вплив війни неможливо передбачити - діяльність 

Товариства супроводжується ризиками. Станом на дату затвердження фінансової звітності, 

воєнний стан триває та постійно подовжується. У зв’язку з чим існують фактори, що можуть 

вплинути на діяльність Товариства в умовах війни та воєнного стану, оскільки подальший 

розвиток, тривалість та вплив війни неможливо передбачити - діяльність Товариства 

супроводжується ризиками. Вплив війни та події, які тривають в Україні, а також їхнє остаточне 

врегулювання неможливо передбачити з достатньою вірогідністю і вони можуть негативно 

вплинути на економіку України та операційну діяльність Товариства.  

 

Війна в Україні, ймовірно, матиме значні наслідки для глобальної економіки та ринків для всіх 

галузей економіки.  

Вплив війни та події, які тривають в Україні, а також їхнє остаточне врегулювання неможливо 

передбачити з достатньою вірогідністю і вони можуть негативно вплинути на економіку 

України та операційну діяльність Товариства. Проте, управлінським персоналом, вплив війни 

на діяльність Товариства регулярно переглядається, та Товариство повністю дотримується 

застосовних стандартів бухгалтерського обліку стосовно розгляду подій після звітного періоду 

та оцінки безперервності діяльності. 

 

Відповідно до МСБО 10 «Події після звітного періоду» щодо подій після дати балансу, події, 

що потребують коригування активів та зобов’язань Товариства, відсутні. 

 

 

 

В. О. Голови Товариства            Ропало В.В. 

 

Головний бухгалтер                       Носова К.Ф. 
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